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З А П И С Н И К  

са II седнице Скупштине Градске општине Обреновац,одржане дана 7. априла 2009. године са почетком 

у 9,00 часова у сали Хотела "Обреновац" у Обреновцу 

 

МИРОСЛАВ НЕГОВАНОВИЋ, председник Скупштине, је отворио седницу и констатовао да од 55 

одборника седници присуствује 54,  као и да је са седнице неоправдано одсутан одборник Марко 

Петрић.  

Седници су присуствовали и: Нада Митрашиновић, секретар Скупштине; Славица Цицовић, заменик 

секретара Скупштине; Светозар Добрашиновић, директор Јавног предузећа за изградњу Обреновца и 

Оливера Нинковић из истог предузећа; Душан Бабић, заменик директора ЈКП "Обреновац";  Љубиша 

Станојевић, директор ЈКП "Топловод"; Слободан Молеровић, директор Фонда за заштиту животне 

средине; Миља Николић из ЈП СКЦ "Обреновац"; гости из полиције Рајко Сремчевић, Драган Станић и 

Драган Стакић;  Драгослав Мршевић, помоћник председника градске општине; чланови Већа: Мирко 

Вранешевић, Драган Рафаиловић, Новица Филиповац и Мирко Кнежевић; Ивана Живковић и Дарко 

Павличић, јавни правобранилац и заменик јавног правобраниоца, Јасмина Јеринић, начелник Одељења 

за привреду, финансије и друштвене делатности, Бранка Ковачевић, начелник Одељења за урбанизам и 

комунално грађевинске послове, други начелници и шефови Управе градске општине као и новинари 

Радио Обреновца, ТВ Маг и Обреновачке хронике. 

  

Потом се прешло на усвајање Записника са I седнице Скупштине.  

ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ, одборник, је  ставио примедбу  да у оквиру његове дискусије, поводом 

изградње путева без финансирања од стране грађана,  нису наведене његове речи да су Српска 

радикална странка и он лично четири године водили битку  у име свих грађана са територије општине 

да сви грађани буду подједнако третирани, без обзира да ли се ради о мештанима села или 

становницима града, и да се изградња свих путева финансира  из буџета општине, а не да неки грађани 

путеве добијају џабе, а други да плаћају изградњу, те је затражио да ове његове речи буду унете у 

Записник. 

ДУШАН БОРОЈЕВИЋ, одборник, је ставио примедбу да у записник није унета његова реплика на 

излагање директора ЈП за изградњу а поводом контроле квалитета извршених радова на изградњи 

путева на територији општине, када је одборник рекао да је контролу вршила комисија коју је 

формирала ова Скупштина, да су налази комисије били позитивни,  а да је стање на терену сасвим 

другачије,  па је затражио да  ови његови наводи буду унети у Записник. 

МИЛОШ ЂЕНИСОВ, одборник, затражио је да се у записнику констатује да је седницу напустио из 

оправданих разлога обзиром да се јавио председнику Скупштине и изнео разлог напуштања седнице. 

ПЕТАР СМИЉАНИЋ, одборник, је ставио примедбу  да одборничка питања која је поставио на крају 

седнице нису унета у записник, а обзиром да већина одборника која је пре завршетка напустила седницу  

иста није могла да чује, тражи да сва питања  буду унета у записник у целости. 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је цитирао члан 93. Пословника у чијем трећем ставу су наведени 

елементи  које Записник обавезно мора садржавати и подсетио да је одборник Смиљанић  поставио 62 

одборничка питања,  да је иста предао у писменом облику и да она представљају саставни део 

документације са прве седнице Скупштине те као таква не представљају обавезни део записника са ове 

седнице, чиме је примедба  на записник одборника Смиљанића без основа. 

НАДА МИТРАШИНОВИЋ, секретар Скупштине, је објаснила да је записник у потпуности сагласан 

члану 93. Пословника и да је у делу Одборничка питања наведено који су одборници поставили питања 

и нашта се  иста односе, што је случај и са одборничким питањима одборника Смиљанића где је 

наведена област на коју се питања односе и број постављених питања за сваку од тих области. 

Нагласила је да је одборник Смиљанић поставио 62 одборничка питања која су наведена на 10 куцаних 

страна и уколико би била сва унета у записник он би уместо 15 имао 25 страна, што апсолутно није 

смисао записника. 

МАРИНКО ЈОКАНОВИЋ, одборник, је ставио примедбу на кашњење почетка седнице што се, како је 

рекао, често дешава и предложио да седнице почињу пола сата касније, док је одборник ДУШАН 

ЛОЖЊАКОВИЋ затражио да се у Записнику у оквиру тачке 11 дневног реда, везано за констатацију 

председника Скупштине  да је поднет амандман којим се предлаже да се не да сагласност на повећање 

цена, записник допуни речима "у отвореном тржном центру Обреновац". 
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Након обављеног изјашњавања председник Скупштине је констатовао да је већином гласова присутних 

одборника (37 за, 16 уздржаних и 1 није гласао), усвојен Записник са прве седнице Скупштине градске 

општине са изнетим примедбама одборника Драгана Младеновића, Душана Боројевића, Милоша 

Ђенисова и Душана Ложњаковића. 

 

Потом се прешло на утврђивање дневног реда седнице. 

 

МИРОСЛАВ НЕГОВАНОВИЋ, председник Скупштине је предложио да се дневни ред допуни и као 14. 

тачка по хитном поступку разматра предлог Решења по захтеву ЈКП "Обреновац" за давање сагласности 

на Одлуку Управног одбора  УО бр. 15-1/2009 од 06.04.2009. године, о уступању дела  к.п.бр. 165 КО 

Обреновац  Дому здравља Обреновац у циљу формирања грађевинске парцеле у складу са Планом 

детаљне регулације централне зоне Обреновца и привођења исте намени – изградња новог објекта "Д" у 

оквиру комплекса Дома здравља. 

ДУШАН БОРОЈЕВИЋ, одборник, је изнео 4 предлога за допуну дневног реда: 

1. да се на дневни ред стави расправа о проглашењу Француског пуковника  Пјер Анри Бињела, 

који је војсци СЦГ достављао податке о циљевима који ће бити бомбардовани, због чега је 

осуђен, за почасног грађанина Обреновца као и да једна улица у граду добије његово име; 

2. да се на седници расправља о предлогу да највећа плата у општинској управи буде 50.000 

динара, с тим да се плата радницима са средњом стручном спремом не смањује; 

3. да се на дневни ред стави расправа  о одговору на одборничко питање којим овај одборник није 

задовољан, а који се односи на број поднетих захтева за доделу једнократне помоћи; 

4. да се дневни ред допуни расправом о тренутном стању у пољопривреди. 

 

МИРЈАНА ПЕРЕНЧЕВИЋ, одборник, је предложила да се у дневни ред уврсти расправа о изградњи 

игралишта у ОШ "Јефимија", док је одборник ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ предложио да се дневни ред 

допуни расправом  о проблему санације клизишта у улици Александра Аце Спасића у Баричу; да се 

расправља о цени превоза АСП "Ласта" на релацији Обреновац – Београд и локалним линијама на 

територији општине, као и да се уведе поноћни полазак аутобуса на линији Обреновац – Београд. 

МИЛОШ ЂЕНИСОВ, одборник, је предложио да се по хитном поступку  отвори расправа о неопходним 

радовима у насељу "Шљивице", у делу  где живи 15 породица Рома са Косова, превасходно насипању 

пута  којим после кише не може да се пролази. Одборник је нагласио да је то био разлог што је по 

избијању пожара на једној кући у овом насељу изгорео кров и испуцала плоча јер ватрогасци нису 

могли да прођу овом улицом због блата. 

ПЕТАР СМИЉАНИЋ, одборник, је предложио да се дневни ред допуни расправом о неуређености дела 

насеља "Старо игралиште" и објаснио да су током прошле године извођени радови и да је мањи део 

насеља, на коме се налазила механизација, где су вршени радови на припреми бетона и складиштење 

потребног материјала, напросто уништен и практично жртвован да би онај већи део насеља био уређен. 

Истако је да ова локација већ годину дана представља "блатњаву махалу" без икакве назнаке да ће се 

било шта урадити, па макар вратити у првобитно стање.  

Исти одборник је предложио да се у дневни ред уврсти и расправа о стању кишне канализације у граду и 

одреди ко је одговоран за надокнаду штете коју су грађани претрпели због нефункционисања кишне 

канализације. 

ДУШАН ЛОЖЊАКОВИЋ, одборник, је питао због чега на дневни ред није стављен Стратешки акциони 

план и зашто на досадашњим седницама нису разматране тачке које су програмом рада Скупштине 

планиране за прва четири месеца ове године. Такође је питао зашто на дневном реду није предлог 

Одлуке о установљавању заштитника грађана који је Скупштини достављен још 6. фебруара 2009. 

године. 

Председник Скупштине је на питање у вези Стратешког акционог плана одговорио да исти није стављен 

на дневни ред из разлога што за данашњу седницу није обезбеђено присуство обрађивача који би 

одговарао на питања одборника, тако да ће ова тачка, највероватније, бити на дневном реду наредне 

седнице Скупштине. 

На питање везано за тачке предвиђене Програмом рада Скупштине, а које нису још разматране, 

објаснио је да је разлог тај што су све планиране тачке у припреми и биће разматране кад буду завршене 

и достављене од стране обрађивача. 

НАДА МИТРАШИНОВИЋ, секретар Скупштине, је у вези питања зашто на дневном реду нема 

предлога Одлуке о установљавању заштитника грађана одговорила да је Статутом градске општине 

Обреновац предвиђена могућност доношења Одлуке о установљавању заштитника грађана и нагласила 

да је предлог одлуке, који је доставила одборничка група СРС, напросто преписана одлука о 

установљавању градског "омбудсмана" – грађанског браниоца, која, није сагласна са одредбама Закона о 

установљавању заштитника грађана због чега је контактиран градски грађански бранилац ради 

прибављања информације да ли се ради градска одлука  коју треба усагласити са републичким законом 
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и са Статутом града Београда, јер та одлука траба да направи разграничење између надлежности 

градског заштитиника и заштитиника у градским општинама по питању надлежности, односно контроле 

примене једних или других прописа (градских или општинских) или и једних и других (ако општински 

добије овлашћење од Града).  

Ово због тога што је градским Статутом градској општини дат веома мали сегмент овлашћења и 

надлежности за доношење прописа тако да ова Скупштина у многим областима није у могућности да 

материју уређује сама, већ ту надлежност има град Београд што сужава и овлашћења будућег 

заштитника грађана. На крају је додала да постоји воља за доношење Одлуке о установљавању 

заштитника грађана али да одлука мора бити законита и биће урађена и предложена тек по доношењу 

Одлуке о установљавању заштитника грађана града Београда, да би са истом била сагласна. 

 

ДУШАН ЛОЖЊАКОВИЋ, одборник, је предложио  да се од градске Скупштине тражи да у што скорије 

време донесе наведену Одлуку како би у складу са њом могла бити донета општинска одлука  нашта је 

Нада Митрашиновић, секретар Скупштине, одговорила да се граду Београду може иницирати да 

испоштује остављени рок од 6 месеци за усклађивање свих својих аката са Статутом града, па и 

наведене одлуке.  

 

ДУШАН ЛОЖЊАКОВИЋ, одборник,  је изразио задовољство што су, како је рекао, челници градске 

општине први пут од 1999. године присуствовали обележавању Дана почетка НАТО бомбардовања и 

предложио да Скупштина донесе Закључак да убудуће представници власти општине Обреновац 

редовно учествују у протоколарним активностима приликом обележавања одређених датума и догађаја 

испред споменика палим борцима свих ратова који је водио народ Србије. 

 

МИЛОШ ЂЕНИСОВ, одборник, је предложио да се дневни ред допуни расправом везаном за 

проширење активности општине о питању финансирања народне кухиње. Одборник је затражио да 

Скупштина финансира одређени број оброка преко већ постојећих 300 који се сада припрема дневно. 

Затим се приступило изјашњавању по изнетим предлозима. 

 

Предлог председника Скупштине да се као 14. тачка дневног реда разматра Предлог решења по захтеву 

ЈКП "Обреновац" за давање сагласности на Одлуку Управног одбора   УО бр. 15-1/2009 од 

06.04.2009.године, о уступању дела  к.п.бр. 165 КО Обреновац  Дому здравља Обреновац у циљу 

формирања грађевинске парцеле у складу са Планом детаљне регулације централне зоне Обреновца и 

привођења исте намени – изградња новог објекта "Д" у оквиру комплекса Дома здравља, усвојен је од 

присутних одборника (51 за и 3 нису гласала). 

 

Предлог одборника Душана Боројевића да се на дневни ред стави расправа о проглашењу  француског 

пуковника Пјер Анри Бињела за почасног грађанина Обреновца као и да по њему једна улица добије 

име, није усвојен од присутних одборника (16 за, 20 против, 2 уздржана и 16 није гласало).  

Нису усвојени ни предлози истог одборника да се расправља о смањењу плата у општинској управи на 

предложени износ (15 за, 26 против, 2 уздржана и 11 није гласало), а није усвојен  ни предлог да се 

отвори расправа о добијеном одговору на одборничко питање везано за доделу једнократне помоћи  (15 

за, 33 против, 2 уздржана и 4 нису гласала), као ни предлог да се на дневни ред стави расправа о 

тренутном стању у пољопривреди (17 за, 31 против, 6 није гласало). 

Предлог одборника МИРЈАНЕ ПЕРЕНЧЕВИЋ да се дневни ред допуни расправом о изградњи 

игралишта у ОШ"Јефимија" није усвојен од присутних одборника (16 за, 34 против и 4 нису гласала). 

Предлог одборника ДРАГАНА МЛАДЕНОВИЋА да се дневни ред допуни расправом о санацији 

насталог клизишта  у улици Александра Аце Спасића у Баричу није  прихваћен од присутних одборника 

(17 за, 35 против и 2 нису гласала), као ни предлог истог одборника за расправу о цени превоза АСП 

"Ласта" на релацији Обреновац – Београд и на локалним линијама на територији општине (18 за, 31 

против и 5 није гласало).  

Предлог одборника МИЛОША ЂЕНИСОВА  да се у дневни ред уврсти расправа у вези насипања пута у  

насељу "Шљивице" није усвојен од присутних одборника (16 за, 35 против и 3 нису гласала),  као ни 

предлог одборника ПЕТРА СМИЉАНИЋА  о допуни дневног реда расправом о уређењу насеља "Старо 

изгралиште" (17 за, 33 против, 2 уздржана и 2 нису гласала),  затим предлог за расправу о стању кишне 

канализације у Обреновцу (17 за, 35 против и 2 нису гласала), као ни предлог истог одборника за допуну 

дневног реда расправом о утврђивању надлежности и одговорности за накнаду штете због 

нефункционисања кишних канализација (16 за, 33 против и 5 није гласало). 

 

Предлог одборника ДУШАНА ЛОЖЊАКОВИЋА да Скупштина донесе Закључак да представници 

општинске власти убудуће обавезно присуствују протоколарним активностима поводом обележавања 

годишњица везано за ратове које је водио српски народ, није усвојен од присутних одборника (17 за, 34 
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против и 3 нису гласала), као ни предлог одборника МИЛОША ЂЕНИСОВА да се у дневни ред уврсти 

расправа везано за финансирање додатног броја оброка народне кухиње од стране ГО Обреновац (17 за, 

34 против и 3 нису гласала). 

 

Потом је председник Скупштине ставио на изјашњавање дневни ред у целини са усвојеном допуном и 

по обављеном изјашњавању констатовао да је већином гласова присутних одборника (36 за, 17 против и 

1 није гласао), усвојен следећи 

 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 
1. ИНФОРМАЦИЈА МУП-a РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УПРАВЕ ЗА АНАЛИТИКУ О СТАЊУ  ЈАВНЕ 

БЕЗБЕДНОСТИ  НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ, У ПЕРИОДУ ЈАНУАР –ДЕЦЕМБАР 

2008.ГОДИНЕ 

 

2. ИНФОРМАЦИЈА МУП-a РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УПРАВЕ ЗА АНАЛИТИКУ О СТАЊУ  

БЕЗБЕДНОСТИ  ЈАВНОГ САОБРАЋАЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ, У 2007 И  

2008.ГОДИНЕ 

 

3. ИНФОРМАЦИЈА МУП-a РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УПРАВЕ ЗА  ЗАШТИТУ И СПАСАВАЊЕ БЕОГРАДА 

О СТАЊУ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ    

 

4. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДРУГОЈ ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ ЗА 

2008.ГОДИНУ 

 

5. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА БРОЈ 228/09 ОД 

27.03.2009.ГОДИНЕ ФОНДА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ О  

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА И ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 

2009.ГОДИНУ (прва измена) 

 

6. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА БРОЈ XIV-

1/2009 од 27.03.2009.године ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА "ТОПЛОВОД" ОБРЕНОВАЦ О  

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА СА ФИНАНСИЈСКИМ ПЛАНОМ И 

ПЛАНОМ ИНВЕСТИЦИОНИХ УЛАГАЊА ЗА 2009.ГОДИНУ. 

 

7. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА БРОЈ 534 ОД 

02.03.2009.ГОДИНЕ  ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА СПОРТСКО КУЛТУРНИ ЦЕНТАР "ОБРЕНОВАЦ" О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА И ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 

2009.ГОДИНУ ( прва измена) 

 

8. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О УРЕЂИВАЊУ ОБАВЉАЊА ПОЈЕДИНИХ 

ПОСЛОВА У КОМУНАЛНОЈ ДЕЛАТНОСТИ ОДРЖАВАЊА ЧИСТОЋЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ 

ОБРЕНОВАЦ 

 

9. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ЈАВНИМ ПАРКИРАЛИШТИМА НА ТЕРИТОРИЈИ 

ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ 

 

10. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ  ОДРЕЂИВАЊУ ЈАВНОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА 

НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ 

 

11. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА  О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ИЗГРАДЊУ 

ОБРЕНОВЦА 

 

12. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ УПРАВНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ 

ПРЕДУЗЕЋА ЗА ИЗГРАДЊУ ОБРЕНОВЦА ( прва измена) 

 

13. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА 

НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА "ПАРКИНГ СЕРВИС" ОБРЕНОВАЦ ( 

прва измена) 

 

14. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА ПО ЗАХТЕВУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА "ОБРЕНОВАЦ" ИЗ 

ОБРЕНОВЦА ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА УО БР. 15-1/2009 ОД 

06.04.2009. ГОДИНЕ О УСТУПАЊУ ДЕЛА КАТ. ПАРЦЕЛЕ БР. 165 КО ОБРЕНОВАЦ ДОМУ ЗДРАВЉА 

ОБРЕНОВАЦ У ЦИЉУ ФОРМИРАЊА ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ У СКЛАДУ СА ПЛАНОМ 

ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЦЕНТРАЛНЕ ЗОНЕ ОБРЕНОВЦА И ПРИВОЂЕЊА ИСТЕ НАМЕНИ – 

ИЗГРАДЊА НОВОГ ОБЈЕКТА "Д" У ОКВИРУ КОМПЛЕКСА ДОМА ЗДРАВЉА 

 

15. ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА 
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Пре преласка на разматрање тачака по усвојеном дневном реду  председник Скупштине је обавестио 

присутне да су сви материјали прошли претходну процедуру на надлежним радним телима Скупштине и 

Већа, да би затим, у складу са чланом 75 Пословника Скупштине, предложио да се све дискусије 

ограниче на 5 минута и да учесници у расправи  о истом питању могу добити реч само једном, што су 

присутни одборници прихватили већином гласова (36 за,  17 против и 1 није гласао). 

 

Затим се прешло на  разматрање тачака по усвојеном дневном реду. 

 

1. ИНФОРМАЦИЈА МУП-a РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УПРАВЕ ЗА АНАЛИТИКУ О СТАЊУ  

ЈАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ  НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ, У ПЕРИОДУ ЈАНУАР 

–ДЕЦЕМБАР 2008.ГОДИНЕ 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је укратко изнео садржину предметне Информације након чега је 

одборник Мирјана Перенчевић изнела позитивне оцене о раду полиције, али и  забрињавајуће податке о 

броју напада на полицајце, порасту малолетничке деликвенције  и просјачења као и стално присутног 

проблема дроге. 

АНДРИЈА ТАНКОСИЋ, одборник, је такође посебну пажњу посветио проблему наркоманије у 

Обреновцу нагласивши да би градска  општина и ова Скупштина требали имати кључну улогу у 

његовом решавању. Истакао је оправданост постојања «школског полицајца» и указао на алармантне 

податке везане за пораст броја повратника у извршењу прекршаја и драстичног повећања случајева 

насиља у породици, док је  одборник ДУШАН БОРОЈЕВИЋ питао колико знања поседују «школски 

полицајци» из области наркоманије, да ли у Обреновцу постоје организоване групе које дистрибуирају 

дрогу,  одакле долазе ти канали и ко их снабдева, која дрога доминира на тржишту, која је цена и који 

слојеви друштва који је конзумирају то себи могу да приуште. Ове негативне појаве је означио као 

показатеље једне опште друштвене кризе у којој се налазимо и истакао неопходност свеобухватне 

друштвене акције у њиховом сузбијању. 

ДРАГАН ЧОЛИЋ, одборник, је сугерисао да полиција већу пажњу посвети контроли мотоциклиста док 

је одборник ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ похвалио рад полиције и указао на потребу превентивног 

деловања и већег ангажовања полиције у близини школа и самих школских дворишта, и то не само у 

време када се одвија настава већ и после ње. 

РАЈКО СРЕМЧЕВИЋ из полицијске станице Обреновац, се захвалио на повољним оценама поднетог 

извештаја и изнео наду за даљи успешан рад и сарадњу са општинским структурама након чега су 

одборници Скупштине већином гласова (47 за и 7 није гласало), прихватили наведену Информацију. 

 

2. ИНФОРМАЦИЈА МУП-a РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УПРАВЕ ЗА АНАЛИТИКУ О СТАЊУ  

БЕЗБЕДНОСТИ  ЈАВНОГ САОБРАЋАЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ, У 2007 

И  2008.ГОДИНЕ 

 

ВОЈИСЛАВ БЛАГОЈЕВИЋ, одборник, изнео је више проблема  узрокованих непрописним паркирањем 

у насељу Ројковац, од немогућности да радници ЈКП «Обреновац»  празне смеће из контајнера испред 

зграда, преко обарања пешака на пешачкој стази које се завршило смртним исходом и избијања пожара 

у насељу који нису могли бити брзо и ефикасно угашени  јер ватрогасна возила, због непрописно 

паркираних аутомобила пред улазима, нису могла да дођу до самих зграда. Из истих разлога чак су се 

десила и 2 смртна случаја  јер санитетска возила нису могла да дођу до улаза зграда. 

ЖИВОТА СИМЕУНОВИЋ, одборник, је позвао полицију да дође на паркинг у Стублинама који се 

налази  дуж кружног пута и због чије непрегледности не може безбедно са кружног пута да се изађе на 

главни пут, док је одборник ДУШАН БОРОЈЕВИЋ указао на катастрофално стање саобраћајница због 

великог броја ударних рупа као и лоше вертикалне и хоризонталне сигнализације које угрожавају 

безбедност, а зашта је као кривца означио град Београд и градоначелника Ђиласа. Ставио је примедбу 

да у предметној информацији нема ни једне речи о квалитету асфалта, стању коловоза и недовољном 

искуству возача као узроцима  небезбедне вожње и великог броја удеса. 

МАРИНКО ЈОКАНОВИЋ, одборник, је нагласио да је потребно покренути иницијативу  за коначно 

регулисање критичне раскрснице у Мислођину, код скретања за Степојевац, где се често дешавају 

саобраћајне незгоде,  док је одборник ДУШАН ЛОЖЊАКОВИЋ предложио да се полиција и 

Општински органи заложе код надлежних  (ЈП за изградњу  и градски органи) за решавање проблема 

великог броја изваљених саобраћајних знакова због чега је безбедност у саобраћају умногоме угрожена. 

ПЕТАР СМИЉАНИЋ, одборник, је подсетио да је пре 4 месеца поставио одборничко питање  везано за  

решавања саобраћајних застоја у улици Вука Караџића у Обреновцу, на делу од уласка на зелену пијацу 

до уласка на паркинг простор, где је стање потпуно неуређено, где постоји 10 до 15 паркинг места која 

отежавају да се из бочне пијачне улице несметано уђе у улицу Вука Караџића где настаје застој, а 
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такође, нешто даље, отежавају и улаз на паркинг простор. Истакао је да је добијен одговор од више 

субјеката али да проблем још увек није решен, па је питао када ће неко преузети одговорност  за решење 

насталог проблема и да ли поменута паркинг места доносе толико добити да због њих настаје толика 

гужва у граду. 

БОШКО ЂУРИЋ, одборник, је указао на проблем у Баричу на рампи где се продају дрва и где 

практично не може да се прође, затим на проблем паркирања на коловозу на магистралном путу 

Обреновац – Београд као и поред коловоза,  било да је реч о приватним возилима,  било о возилима за 

снабдевање радњи. 

ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ, одборник, је указао на катастрофалан квалитет изграђених саобраћајница на 

територији општине који је један од узрока великог броја саобраћајних незгода које се дешавају те је 

апеловао да се убудуће ови послови дају фирмама које су за њих специјализоване и које могу 

квалитетно да изведу радове. Поставио је питање  када ће бити регулисано аутобуско стајалиште Дубоко 

- Виногради у складу са Законом о безбедности у саобраћају. 

РАЈКО СРЕМЧЕВИЋ, из полицијске станице Обреновац, је указао на свакодневне саобраћајне 

проблеме и покушаје полиције да се носи са истим  упркос тешкоћама које   полицијска станица има. 

Указао је на податак да преко 400 км. саобраћајница на територији општине  ова полицијска станица 

контролише са свега 10 саобраћајаца. 

Захвалио се Градској општини на помоћи око набавке техничке опреме која им је омогућила лакши и 

прецизнији рад. Везано за проблем паркирања у Ројковцу објаснио је да су саобраћајни знаци о забрани 

заустављања и паркирања постављени читавим ободом насеља, да се власници непрописно паркираних 

возила кажњавају уколико су присутни, а уколико нису возила се односе. Унутар самог насеља 

асфалтирани делови не представљају улицу те би сами станари требали више да се ангажују око  

решавања овог проблема, или  да се ти делови региструју као улица, односно саобраћајница и да се 

поставе саобраћајни знаци након чега би полиција у тим деловима могла да поступа, док је  за 

паркирање на зеленим површинама рекао да је у надлежности комуналне инспекције. Подсетио је да је 

до доношења новог Статута полиција могла ЈП за изградњу да наложи да изврши потребне поправке на 

саобраћајницама док је сада то немогуће. Међутим, полиција и даље обилази магистралне, регионалне и 

локалне путеве, о уоченим оштећењима сачињава Записник који се шаље саобраћајној инспекцији града 

Београда. Нагласио је да је то задњи пут учињено у марту након чега је инспекција тражила поновну 

проверу стања на терену, што је и учињено, о чему су и извештени, али до сада ништа није урађено. 

Везано за паркинг простор у Стублинама  одговорио је да се исти налази на регионалном путу Р-101 

који је у искључивој надлежности Републике Србије у чијој надлежности је и  квалитет асфалта којим се 

пресвлаче регионални и магистрални путеви. По питању регулације раскрснице путева М-19 и 201 

одговорио је да је група грађана пре две године покренула код надлежних иницијативу за решавање овог 

проблема али се од исте одустало  због пројекта саобраћајнице Хоргош-Пожега тако да до дана 

данашњег по овом питању ништа није урађено. У вези постављања вертикалне и хоризонталне 

сигнализације објаснио је да се мора тражити сагласност од града Београда.. 

Везано за регулисање паркинга  и режима саобраћаја у улици Вука Караџића објаснио је да је на основу 

чл. 148 Закона о безбедности саобраћаја  локална самоуправа та која одређује где ће се налазити паркинг 

простор и како ће се регулисати режим саобраћаја, а за решавање проблема паркирања и уопште режима 

саобраћаја на рампи у Баричу рекао је да је превасходно у рукама људи који ту живе јер они ту највише 

паркирају да би обавили неке своје послове а не воде рачуна о томе како ће се саобраћај  одвијати, те је 

апеловао на грађане да буду пажњивији  јер полиција на тој раскрсници не може бити непрекидно 

присутна. 

По закључењу дискусије присутни одборници су већином гласова (43 за и 11 није гласало), прихватили 

наведену Информацију. 

 

3. ИНФОРМАЦИЈА МУП-a РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – УПРАВЕ ЗА  ЗАШТИТУ И СПАСАВАЊЕ 

БЕОГРАДА О СТАЊУ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

ОБРЕНОВАЦ    

 

ДРАГАН СТАКИЋ из полицијске управе Београд је детаљно образложио предметну информацију након 

чега је без дискусије, већином гласова присутних одборника (46 за и 8 није гласало), Скупштина 

усвојила предметну информацију. 

 

4. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДРУГОЈ ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

ОБРЕНОВАЦ ЗА 2008.ГОДИНУ 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је  упознао присутне да је предлог Одлуке уследио  због измене 

програма пословања Фонда за заштиту животне средине за 2009. годину а које су условиле измену  

висине планираних апропријација овог корисника у Одлуци о буџету ГО Обреновац за 2009. годину. 
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Треба истаћи да висина укупно планираних прихода и примања буџета овом изменом остају 

непромењени док укупно планирани расходи и издаци остају на нивоу планираних прихода уз измену 

њихове структуре  по економској класификацији и категорији конта.  

ДУШАН БОРОЈЕВИЋ, одборник, је питао  колико је морално од стране Фонда за заштиту животне 

средине расправљати о оволикој количини средстава у тренутку када је привредни систем земље 

колабирао и зашто средства не усмерити  и помоћи привреди обзиром да од рада привреде зависи и рад 

Фонда и остварење његових планова рада. 

ПЕТАР СМИЉАНИЋ, одборник, је изнео примедбу на редослед тачака дневног реда, односно да је 

требало прво разматрати предлоге за измену и допуну Програма пословања и финансијских планова 

Фонда за заштиту животне средине и ЈКП "Топловод", а потом расправљати о изменама одлуке о 

буџету, док је одборник ДУШАН ЛОЖЊАКОВИЋ критиковао  предложено смањење расхода за 

запослене за неких 200.000 динара што чини свега 0,01% и што у односу на укупну суму од преко 932 

милиона динара представља неприметно умањење које, по њему, није ни требало предлагати. Такође је 

затражио објашњење од директора Фонда везано за брисање средстава у износу од 7 милиона динара  

првобитно планираних за коришћење спортске хале за школску и предшколску децу. 

ЈАСМИНА ЈЕРИНИЋ, начелник Одељења за привреду, финансије и друштвене делатности, је 

образложила  предложену измену одлуке и у одговору  одборнику нагласила да се поменутих 200.000 

динара скида у разделу 4 - Фонд за заштиту животне средине, са економске класификације 416 – 

награде, бонуси и остали пословни расходи и та средства се усмеравају (по 100 хиљада динара) на 

сталне трошкове Фонда (економска класификација 421) и текуће потребе и одржавање (економска 

класификаија 425). На питање одборника ДУШАНА БОРОЈЕВИЋА, везано за усмеравање средстава 

Фонда за помоћ привреди, одговорила је да су ова средства од наканде за загађивање животне средине, 

строго наменска и да се морају користити у складу са Законом. На примедбу одборника СМИЉАНИЋА 

везано за редослед тачака 4, 5 и 6 одговорила је да ако би се разматрале прво измене Програма радова 

Фонда и ЈКП "Топловод" а затим измене буџета  добио би се исти ефекат, само што је  изменом Одлуке 

о буџету условљена измена и допуна Програма радова наведена два субјекта.  

По закључењу дискусије, већином гласова присутних одборника (34 за, 13 против и 7 није гласало), 

Скупштина је донела Одлуку у предложеном тексту. 

 

Након тога председник Скупштине је прогласио паузу у трајању од 10 минута. 

 

Седница је настављена у 12,30 сати. 

 

Извршеном прозивком утврђено је да седници у наставку присуствује 50 одборника. 

 

5. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА БРОЈ 

228/09 ОД 27.03.2009.ГОДИНЕ ФОНДА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ОПШТИНЕ 

ОБРЕНОВАЦ О  ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА И 

ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2009.ГОДИНУ (прва измена) 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је упознао присутне са садржином предложених измена након чега је 

одборник ПЕТАР СМИЉАНИЋ затражио да се прочита Извештај Света за стамбено комуналне 

делатности који је разматрао предложену измену програма и који је дао позитивно мишљење на 

предлог, а изнео је и примедбу да је ово тело требало да разматра и  предлоге одлука под тачкама 8 и 9,  

које се такође тичу комуналних делатности. 

Након тога председник Скупштине је прочитао Извештај Савета за стамбено комуналне делатности од 

6. априла 2009. године о давању позитивних мишљења на предлоге за измену и допуну Програма 

пословања и финансијских планова Фонда за заштиту животне средине и ЈКП "Топловод". 

ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ, одборник, је затражио  објашњења у вези  са брисањем првобитно 

планираних износа на појединим позицијама и то 3 милиона динара планираних за озелењавање 

слободних јавних површина, семенски и остали материјал и 7 милиона динара  планираних  за 

коришћење спортске хале за школску и предшколску децу као и умањење за 5 милиона динара 

планираних средстава за програме и пројекте развоја научног истраживања, образовања и васпитања и 

преусмеравање тих средстава на друге позиције. 

СЛОБОДАН МОЛЕРОВИЋ, директор Фонда за заштиту животне средине, је у одговору на питања 

одборника објаснио да је коришћење спортске хале, нажалост, брисано из програма зато што ЈП СКЦ 

"Обреновац"  није доставило програм у коме би била наведена потреба за финансирање коришћења хале 

за школску и предшколску децу. Истакао је и да планираних 3 милиона динара  за озелењавање 

слободних јавних површина није брисано из програма и да су чак наведена средства увећана за 2 

милиона јер постоји идеја да се финансирају програми Савета МЗ који се односе на уређење простора 

око просторија месних заједница и озелењавање школских дворишта, а све у складу са Законом. 
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Већином гласова присутних одборника (34 за и 16 против) Скупштина је донела Решење о давању 

сагласности на Одлуку Управног одбора број 228/09 од 27.03.2009.године Фонда за заштиту животне 

средине општине Обреновац о изменама и допунама Програма пословања и финансијског плана за 

2009.годину, у предложеном тексту. 

 

6. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА БРОЈ 

XIV-1/2009 од 27.03.2009.године ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА "ТОПЛОВОД" 

ОБРЕНОВАЦ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА СА 

ФИНАНСИЈСКИМ ПЛАНОМ И ПЛАНОМ ИНВЕСТИЦИОНИХ УЛАГАЊА ЗА 

2009.ГОДИНУ 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је укратко изнео садржину предложених измена након чега је одборник 

ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ нагласио да је требало 8 милиона динара из суфицита и 5 милиона динара 

предвиђених за отпремнине (укупно 13 милиона динара) уложити у инвестиције, док је одборник 

ДУШАН ЛОЖЊАКОВИЋ ставио две примедбе везано за услове уговарања за изградњу 

топлификационе мреже за прикључење објеката како индивидуалног, тако и колективног становања и 

пословних просторија. 

ПЕТАР СМИЉАНИЋ, одборник, је питао да ли су поменути услови уговарања већ били у програму или 

се сада уводе, односно мењају, док је одборник ДУШАН БОРОЈЕВИЋ изнео став да је потребно да се од 

пореза и других дажбина развија инфраструктура града и да се омогући да у сваком тренутку сваки 

потрошач буде квалитетно снабдевен енергијом од чега ће сви имати користи. 

ЉУБИША СТАНОЈЕВИЋ, директор ЈКП "Топловод", је истакао да се сва слободна средства улажу у 

инвестиције,  да се завршавају пројекти магистрале III и IV, а док се не крене са реализацијом тих 

пројеката, изводиће се припремне радње и послови на аутоматизацији рада која ће обезбедити додатних 

10 до 15% капацитета. Нагласио је да услови уговарања нису мењани а на захтев одборника ДУШАНА 

ЛОЖЊАКОВИЋА да председницима одборничких група буде достављен План Обреновца са уцртаним 

локацијама подстаница, директор је одговорио  да се детаљна мапа са распоредом свих  топлотних 

подстаница и целокупне мреже налази на интернет сајту ЈКП "Топловод" Обреновац. 

По закључењу дискусије, већином гласова присутних одборника (33 за, 16 уздржаних и 1 није гласао), 

Скупштина је донела Решење о давању сагласности на Одлуку Управног одбора број XIV-1/2009 од 

27.03.2009.године Јавног комуналног предузећа "Топловод" Обреновац о изменама и допунама 

Програма пословања са финансијским планом и планом инвестиционих улагања за 2009.годину, у 

предложеном тексту. 

 

7. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА БРОЈ 

534 ОД 02.03.2009.ГОДИНЕ  ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА СПОРТСКО КУЛТУРНИ ЦЕНТАР 

"ОБРЕНОВАЦ" О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА И 

ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2009.ГОДИНУ ( прва измена) 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је присутне упознао са садржином предложених измена након чега је 

одборник ДУШАН ЛОЖЊАКОВИЋ, између осталог,  поновио проблем са 7 милиона динара  које је 

Фонд за заштиту животне средине избрисао из свог програма радова за ову годину а који су били 

намењени за финансирање коришћења спортске хале за школску и предшколску децу, а која средства, 

како је рекао, ЈП  СКЦ  "Обреновац " није брисао из свог програма радова чиме је ово предузеће у 

минусу за наведени износ. 

Већином гласова присутних одборника ( 32 за, 15 уздржаних и 3 нису гласала), Скупштина је донела 

Решење о давању сагласности на Одлуку Управног одбора број 534 од 02.03.2009.године  Јавног 

предузећа Спортско културни центар "Обреновац" о изменама и допунама годишњег Програма 

пословања и финансијског плана за 2009.годину, у предложеном тексту. 

 

 

8. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О УРЕЂИВАЊУ ОБАВЉАЊА 

ПОЈЕДИНИХ ПОСЛОВА У КОМУНАЛНОЈ ДЕЛАТНОСТИ ОДРЖАВАЊА ЧИСТОЋЕ НА 

ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ 

 

ПРЕДСЕДНИ СКУПШТИНЕ је дао кратку уводну реч након чега је отворио дискусију у којој су 

учествовали: 

БОШКО ЂУРИЋ, одборник, је поменуо проблем санирања дивље депоније код гробља у Баричу, док је 

одборник МИЛОШ ЂЕНИСОВ указао на чињеницу да се не чисте многе улице које излазе на Шабачки 

и Ваљевски пут а чисте се улице мањег значаја. 
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ДУШАН БОРОЈЕВИЋ, одборник, је изнео мишљење да се предложеном Одлуком ЈКП "Обреновац" 

припрема за освајање тржишта и остваривање профита уз елиминацију сваке конкуренције, без 

тржишне утакмице, нашта је председник Скупштине одговорио да се ради о пословима од општег  

интереса које утврђује Влада РС,  да је наведено предузеће основано управо да обавља те послове тако 

да ту конкуренција не постоји, а послови се обављју на основу уговора  које предузеће закључује са 

градском општином Обреновац. 

ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ, одборник, је нагласио да уколико нису испуњени сви предуслови (довољан 

број канти, возила и потребних радника), ову одлуку не треба доносити, док је одборник ПЕТАР 

СМИЉАНИЋ предложио да се ова тачка скине са дневног реда  јер иста није разматрана на Савету за 

урбанизам и комуналне делатности а такође њоме се онемогућава утицај тржишта и улазак приватног 

сектора у ову врсту делатности чиме све остаје у државним рукама и наставља се "реал-социјализам". 

ДУШАН БАБИЋ, заменик директора ЈКП "Обреновац" је нагласио да се одлуком планира постепено 

проширење реона изношења смећа, да су за ову годину планиране Стублине и да је у складу с тим 

планирана набавка једног ауто смећара и нешто преко хиљаду канти у износу од 2 милиона динара. 

Истакао је да ће у складу са потребама месних заједница и могућностима предузећа у наредном периоду 

преостала насеља бити обухватана програмом изношења смећа. 

По закључењу дискусије, већином гласова присутних одборника (31 за , 13 уздржаних и 6 није гласало), 

Скупштина је донела наведену Одлуку у предложеном тексту. 

 

9. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ЈАВНИМ ПАРКИРАЛИШТИМА НА 

ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ 

 

Након увода председника Скупштине одборник ДУШАН ЛОЖЊАКОВИЋ је предлог одлуке оценио 

као добар и позвао надлежне да возила која начине прекршај уклоне без обзира о коме се ради, док је 

одборник ВОЈИСЛАВ БЛАГОЈЕВИЋ питао могу ли се надлежности инспекције проширити и на 

уклањање возила паркираних на пешачким стазама и на тротоарима који нису предвиђени за паркирање, 

нашта је НАДА МИТРАШИНОВИЋ, секретар Скупштине, одговорила да се то тиче и области 

саобраћаја, која по новом Статуту није више у надлежности градске општине већ града Београда. 

Већином гласова присутних одборника (44 за и 6 није гласало), Скупштина је донела наведену Одлуку у 

предложеном тексту.  

 

10. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ  ОДРЕЂИВАЊУ ЈАВНОГ ГРАЂЕВИНСКОГ 

ЗЕМЉИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ 

 

Без дискусије, већином гласова присутних одборника (32 за, 15 против и 3 нису гласала), Скупштина је 

донела наведену Одлуку у предложеном тексту. 

 

11. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА 

ИЗГРАДЊУ ОБРЕНОВЦА 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је објаснио разлоге за доношење овог Статута након чега је одборник 

ДУШАН БОРОЈЕВИЋ доношење новог Статута окарактерисао као завршни чин потпуног одузимања 

ингеренција општине и њено превођење у вазални однос према граду Београду и позвао да се не 

прихвати овакав предлог Статута и наметање решења која предлаже град Београд. 

МАРИНКО ЈОКАНОВИЋ, одборник, је питао да ли је у надлежности ЈП за изградњу  уређење насеља 

"Старо игралиште", док је одборник ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ, између осталог,  у својој дискусији 

изнео констатацију да су надлежности ЈП за изградњу сведене на минимум  и испод тога ово јавно 

предузеће нема сврхе ни да постоји. Истакао је да одборници СРС неће гласати за овај предлог јер су, 

како је рекао, против тога  да се средства из Обреновца, где су зарађена,  одливају у Београд. 

ПЕТАР СМИЉАНИЋ, одборник, у вези дефинисаних делатности предузећа а које се тичу припреме 

предлога  средњорочних и годишњих програма за давање у закуп земљишта за изградњу, питао је зашто, 

као и код издавања дозвола за изградњу,и овде фигурирају површине до 800 м2, (тачка 4),  док је у вези 

са тачком 7 (предлагање мера за уређивање и одржавање спољног изгледа пословних и стамбених 

зграда) питао да ли је ова делатност новина, на који начин се иста мисли спроводити и да ли се мисли на 

све пословне и стамбене зграде или само оне којима располажу општина и јавна предузећа. Цитирао је 

члан 50 предложеног Статута и питао да ли пословну тајну представљају и подаци предузећа о томе 

колико је пута до сада наручен и плаћен пројекат надградње зграде општине, обзиром да му  није 

одговорено на ово одборничко питање које је поставио на прошлој седници Скупштине. 

ДРАГАН ЧОЛИЋ, одборник је тражио објашњење у вези одлучивања на седницама УО предузећа. 

ОЛИВЕРА НИНКОВИЋ, из ЈП за изградњу, у вези давања у закуп земљишта је објаснила да су у 

одлуци о оснивању овог предузећа биле изостављене речи "за изградњу објеката" чиме би се могао 
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стећи утисак да се ради  само о давању у закуп земљишта, што јесте случај, али оног које је по 

коефицијенту изграђености за објекте до 800 м2 што је у надлежности градске општине, а за објекте 

преко 800м2 бруто површине надлежност је града Београда, што је и прописано Одлуком о 

грађевинском земљишту града Београда која се примењује и на територији градске општине Обреновац. 

Везано за предлагање мера  за уређивање и одржавање спољашњег изгледа пословних и стамбених 

зграда објаснила је да су ови послови по Статуту у надлежности градске општине и да је ЈП за изградњу 

једино предузеће које је стручно и кадровски оспособљено за  спровођење истих. У вези радова на 

уређењу насеља "Старо игралиште" објаснила је да је по програму радова ЈП за изградњу за 2009. 

годину 20 милиона динара планирано за реконструкцију овог насеља.  Истакла је да се прва фаза 

завршава али да је у питању део друге фазе јер је реконструкција  јавних површина у надлежности града 

Београда. С тим у вези је истакла да је ГО Обреновац у преговорима са Градом Београдом да се део тих 

послова уступи градској општини како би што пре били окончани.  

Нагласила је да Статут  сваког предузећа садржи одредбе о пословној тајни па и Статут ЈП за изградњу  

као и да су све информације доступне јавности докле год се не дефинише да некаод њих представљају 

пословну тајну. Објаснила је да се Пословником УО предузећа  утврђује  документација и подаци који 

представљају пословну тајну и да ће овај акт највероватније ићи на сагласност оснивача  тако да ће 

одборници Скупштине моћи да дају своје примедбе и сугестије. Истакла је да подаци које одборник 

СМИЉАНИЋ тражи  везано за пројекте надградње зграде општине  не представљају пословну тајну. 

Везано  за начин одлучивања на седницама УО предузећа истакла је да одбор има 7 чланова и да се 

одлуке могу доносити  ако је присутно више од половине укупног броја (4 члана) и ако сва четири 

гласају за одређену Одлуку (већина гласова укупног броја чланова). 

По закључењу дискусије, већином гласова присутних одборника (30 за, 15 против  и 5 није гласало), 

Скупштина је донела  Решење о давању сагласности на Стату ЈПИ у предложеном тексту. 

 

12. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ УПРАВНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ 

ПРЕДУЗЕЋА ЗА ИЗГРАДЊУ ОБРЕНОВЦА ( прва измена) 

 

Без дискусије, већином гласова присутних одборника ( 30 за , 1 против, 15 уздржаних и 4 није 

гласало),Скупштина је донела  наведено Решење у предложеном тексту. 

 

13. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА 

НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА "ПАРКИНГ СЕРВИС" 

ОБРЕНОВАЦ ( прва измена) 

 

Без дискусије, већином гласова присутних одборника (32 за, 16 уздржаних и 2 нису гласала), Скупштина 

је донела наведено Решење у предложеном тексту. 

 

14. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА ПО ЗАХТЕВУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА "ОБРЕНОВАЦ" 

ИЗ ОБРЕНОВЦА ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА УО БР. 

15-1/2009 ОД 06.04.2009. ГОДИНЕ О УСТУПАЊУ ДЕЛА КАТ. ПАРЦЕЛЕ БР. 165 КО 

ОБРЕНОВАЦ ДОМУ ЗДРАВЉА ОБРЕНОВАЦ У ЦИЉУ ФОРМИРАЊА ГРАЂЕВИНСКЕ 

ПАРЦЕЛЕ У СКЛАДУ СА ПЛАНОМ ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЦЕНТРАЛНЕ ЗОНЕ 

ОБРЕНОВЦА И ПРИВОЂЕЊА ИСТЕ НАМЕНИ – ИЗГРАДЊА НОВОГ ОБЈЕКТА "Д" У 

ОКВИРУ КОМПЛЕКСА ДОМА ЗДРАВЉА 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је упознао присутне са уступањем  права коришћења на предметном 

земљишту након чега је одборник ПЕТАР СМИЉАНИЋ питао да ли је изградња нове улице поред Дома 

здравља спроведена по планским документима обзиром да се из графичког приказа који је достављен уз 

материјал види  да је нова улица требала да иде као наставак улице Саве Поповића Гембеша, кроз 

садашњу млечну халу зелене пијаце, до улице Вука Караџића. Одборник је питао да ли је ово извод из 

садашње верзије плана или неке предходне. 

НАДА МИТРАШИНОВИЋ, секретар Скупштине, је објаснила да је ово почетак решавања имовинских 

односа између Дома здравља и ЈКП "Обреновац", како би Дом здравља могао ући у поступак 

парцелације и стварања будуће парцела на којој ће се градити ново крило Дома здравља. 

Нагласила је да је у прилогу дат извод из постојећег урбанистичког планског документа, ПДР централне 

зоне Обреновца, по коме је предметна парцела опредељена за потребе здравства, с чим је у сагласности 

Одлука ЈКП "Обреновац" и предложено Решење.   

Већином гласова присутних одборника (44 за и 6 није гласало), Скупштина је донела наведено Решење у 

предложеном тексту. 
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15. ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ је цитирао члан 132 Пословника и предложио да се Скупштина изјасни о 

томе  да се продужи рок за доставу одговора  на одборничка питања одборника ПЕТРА СМИЉАНИЋА, 

која је поставио на претходној седници Скупштине. 

МИРЈАНА ПЕРЕНЧЕВИЋ, одборник, је апеловала на председника Скупштине да се заложи да се 

игралиште у ОШ "Јефимија" заврши како би се настава физичког васпитања несметано одвијала. Такође 

је изнела примедбе на начин извештавања ТВ МАГ са седница Скупштине  нашта је председник 

Скупштине одговорио да Скупштина нема право да се  меша у уређивачку политику ТВ МАГ. 

ДРАГАН МЛАДЕНОВИЋ, одборник, је поставио 11 питања везано за санацију клизишта у Баричу, 

затим за уређење тротоара, асфалтирање улице и чишћење канала од Колоније до Дубоког, те 

рекламацију истицања воде у Баричу због неисправности регулатора притиска. Такође је поставио 

питање  везано за регулисање аутобуског стајалишта Дубоко-Виногради и изградњу настрешница на 

аутобуским стајалиштима у Баричу и осталим месним заједницама. Сва питања је у писаном облику 

предао Служби за скупштинске послове. 

МАРИНКО ЈОКАНОВИЋ, одборник, поставио је питање везано за  санирање дивље депоније у 

Мислођину и исто предао у писаном облику. 

ПЕТАР СМИЉАНИЋ, одборник, је предложио да се у дневни ред наредне седнице уврсти расправа о 

добијеним одговорима на одборничка питања одборника ДУШАНА ЛОЖЊАКОВИЋА, а везано за 

градњу стадиона ФК " Раднички" Обреновац.  

 

Пошто је утврђено да седници присуствује 31 одборник, приступило се изјашњавању о поднетом 

предлогу. 

 

Већином гласова присутних одборника (16 за и 15 против) Скупштина је одлучила да се на наредној 

седници, као последња тачка дневног реда, разматрају одговори на постављена питања одборника 

Душана Ложњаковића у вези градње стадиона ФК "Раднички". 

Затим је НАДА МИТРАШИНОВИЋ, секретар Скупштине, поводом примедби одборника да на 

постављена питања од надлежних не добијају одговоре, дала детаљно тумачење чланова од 131 до 134 

Пословника о раду Скупштине, а који уређују права одборника на постављање одборничких питања и 

добијања одговора на иста. 

АЛЕКСАНДАР ЂОРЂЕВИЋ, одборник, је најпре упутио молбу председнику Скупштине  да искористи 

свој ауторитет и апелује на људе из ТВ МАГ  да се омогући да  јавност чује предлоге и захтеве 

одборника СРС изнете на седници Скупштине а затим питао када ће се коначно приступити уређивању 

простора у улици Вука Караџића, од броја 105 до 111, једног од најурбанијих делова града, који није 

уређиван од осамдесетих година и који је у ужасном стању, почев од старог, истрошеног и попуцалог 

асфалта, преко нагомиланог смећа, старих контејнера и гаража до бара које настају после најмање кише. 

ПЕТАР СМИЉАНИЋ, одборник,  је везано за изградњу  стадиона ФК "Раднички" поставио два 

одборничка питања: 

"1. Обзиром да је на кат. парцелама 1205/2 и 1205/5 КО Обреновац уписано право коришћења ФК 

«Раднички» Обреновац од оснивања клуба (1964. или 1965. година), молим одговор када су формиране 

наведене парцеле као и парцеле око стадиона и када је и по ком основу извршен пренос власништва на 

наведене две парцеле са општине Обреновац на ФК «Раднички»?  

2. Када је рађен урбанистички пројекат који је вршио поделу кп. бр. 1205/1 КО Обреновац на којој је 

општина Обреновац имала право коришћења?" 

Одборник је затражио  да се одговори на ова питања доставе свим одборницима обзиром да је расправа 

о изградњи стадиона уврштена у дневни ред наредне седнице Скупштине. 

 

Исти одборник је поновио и питања постављена на првој седници Скупштине : 

1. Да ли постоји обавеза да орган Општинске управе одговори на одборничко питање постављено из 

области у којој је он надлежан и достави тражене податке? 

 

2. Да ли орган Општинске управе има право да неодговори на одборничко питање и недостави податке 

тражене одборничким питањем ? 

3. Да ли одговорно лице у органу Општинске управе има право да прикрије податке  тражене 

одборничким питањем ? 

4. Да ли одговорно лице у органу Општинске управе треба да сноси последице уколико прикрије 

податке тражене одборничким питањем ? 

5. Да ли постоји могућност покретања поступка против одговорног лица у органу Општинске 

управе које прикрије податке тражене одборничким питањем? 

5.1. Какав поступак је могуће покренути и пред којим органима ? 
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Одборник је затражио да му се на наведена питања одговори у писменом облику од стране Службе за 

скупштинске послове. 

 

НАДА МИТРАШИНОВИЋ, секретар Скупштине, је нагласила да одборник Петар Смиљанић, ставља 

службу за Скупштинске послове у судијску, пресудну улогу иако ова служба нема  надређени положај у 

односу  на Управу градске општине и јавна предузећа. Објаснила је да је служба, када су питања изван 

њене надлежности, само посредник, транслатер који прослеђује постављена питања надлежнима на 

одговор. Када се ради о Управи питања се достављају начелнику Управе и службама које су њему 

подређене (начелницима одељења), а када се ради о јавним предузећима питања се упућују директорима 

и Управним одборима тих предузећа, који треба да поступе по Пословнику и Закону. Предложила је  да 

се у вези са проблемом неажурног одговарања на одборничка питања прибави предлог аутентичног 

тумачења Комисије за прописе, обзиром да у Пословнику постоје одређене празнине, јер је предвиђена 

обавеза да се одговори на постављено питање али не и санкција уколико се на исто не одговори, с чим у 

вези је могуће допунити Пословник. Допуном Пословника предвидела би се за убудуће свака ситуација 

за случај не добијања одговора на постављено одборничко питање. 

БОШКО ЂУРИЋ, одборник, је изнео да је незадовољан добијеним одговором на постављено 

одборничко питање везано за уређење прилаза пошти у Баричу, те је рекао да ће у вези са овим 

проблемом предложити допуну дневног реда наредне седнице. Исти одборник је затражио да му се за 

наредну седницу достави Одлука о МЗ и Статут МЗ Барич. 

 

 

 

Седница је закључена у 15,35 часова. 

 

 

 

 

 

Записник сачинио                                                              ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

Томислав Бугарски                            ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

                        Мирослав Неговановић 

 


